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§ 107

‘Ändring av föredragsiista

Ledningsutskottet beslutar

ärende Omfördelning av anslag mellan budgetansvarsområden- samråd, läggs till
och blir nytt ärende 3

Justerandes Utdragsbestyrkande
sign.
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§ IOS KS 2019400-007

Yttrande angående revisionsberättelse för år 2018 för
Skinnskauebergs kommun

Angående revisionsberättelse för år 2018 för Skinnskattebergs kommun,
Kommunstyrelsen har rätt att avge yttrande över revisionsberättelsen.

1 revisionsberättelse för år 2018 från kommunrevisorerna Henry Bäck, Christina
Stenberg, Karin Lindström, Sara Petterson Ruyter och Lennart Lidquist riktar
kommunrevisorerna följande anmärkning mot kommunstyrelsen.

“Vi riktar anmärkning mot kommunstyrelsen med anledning av bristande
styrning, intern kontroll och måluppfyllelse.”

Med anledning av detta vill kommunfullmäktiges presidium ge kommunstyrelsen
möjlighet att avge ett yttrande innan kommunfullmäktige den 3juni år 2019 fattar
beslut om årsbokslut år 2018 för Skinnskattebergs kommun.

1 ärendet yttrar sig Lena Lovén Rolén (5), Carina Sindor (L) Helena Öling (5),
Ewa Olsson Bergstedt (SD).

Carina SLindor (L), Helena Öling (5), Ewa Olsson Bergstedt (SD) och Lena Lovén
Rolén (5) och yrkar bifall till förvaltningens förslag att föreslå kommunstyrelsen
att avge följande yttrande: Vi har tagit del av revisionsberättelsen. Vi delar
kommunrevisionens syn att målavstämningen behöver utvecklas, samt att
verksamhetsmålen behöver utformas så att möjlighet ges till utvärdering årsvis.
Under våren har ett arbete med införande av ett system för internkontroll inletts.
Förvaltningen arbetar också med att tydliggöra och konkretisera
verksamhetsmålen och framtagande av indikatorer för mätning och kontinuerlig
uppföljning.

Kommunchefen yttrar sig.

Ordföranden ställer frågan om ledningsutskottet är redo att gå till beslut och
finner frågan med ja besvarad.

Justerandes Utdragsbestyrkande
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§ 108 forts.

Laningsutskottet beslutar föreslå kommunstyrelsen

att avge följande yttrande:

Vi har tagit del av revisionsberättelsen. Vi delar kommunrevisionens syn att
målavstämningen behöver utvecklas, samt att verksamhetsmålen behöver utformas
så att möjlighet ges till utvärdering årsvis. Under våren har ett arbete med införande
av ett system för internkontroll inletts. Förvaltningen arbetar också med att
tydliggöra och konkretisera verksamhetsmålen och framtagande av indikatorer för
mätning och kontinuerlig uppföljning

all paragrafen omedelbart justeras



økcmmun
Sammantradesprotokou

Kommunstyrelsen
Ledningsutskottet 2019-05-31 Sid. 133

§ 109

Organisatorisk flytt av kommunsekreterarna — samiåd

Enligt kommunstyrelsens delegationsordning för ekonomiärenden E12 ska
kommunchefen besluta om omfördelning av anslag mellan budgetansvarsområden
efter samråd med kommunstyreLsens ledningsutskott.

Kommunchefen presenterar sitt förslag till beslut samt framför sina motiv för
detta.

1 ärendet yttrar sig Lena Lovén Rolén (5).

Ordföranden ställer frågan om ledningsutskottet är redo att gå till beslut och
finner frågan med ja besvarad.

Ledningsutskottet beslutar

att samråd skett i enighet

att paragrafen omedelbart justeras

Justerandes Utdragsbestyrkande
.gn.
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